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Ata da Quinquagésima sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos cinco dias do mês 

outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, 

na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário 

vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segunda secretária, convidada, a vereadora Odinéia 

Serrão Peres. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando 

ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Conrado Wolfring, 

Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison 

Antônio de Abreu Santos e Ronny Vonn Correa de Freitas. Havendo número legal de vereadores o 

presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu 

Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Não 

houve matéria a ser lida. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Conrado Wolfring 

que falou sobre o problema de abastecimento de água no Distrito de Miritituba e que o problema 

da bomba será resolvido, comentando sobre a qualidade da água cabendo apenas a encanação da 

distribuição para as casas. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre as obras no 

distrito de Miritituba e agradeceu ao prefeito municipal por sempre atender seus pedidos. 

Comentou sobre o seminário que participou juntamente com outros edis em Santarém e que foi 

muito proveitoso para a atuação dos vereadores no município e região. Enalteceu mais uma vez os 

trabalhos do executivo municipal e que a oposição reclama sem motivo, pois os trabalhos estão 

sendo feitos. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, desejou bom dia a todos em 

especial alguns representantes de comunidades da região. Disse que já visitou varias comunidades 

e pôde constatar a realidade e levantar demandas para o executivo municipal e que os vereadores 

não tem o poder de executar. Agradeceu ao executivo municipal pelos trabalhos nas vicinais da 

região e finalizando falou sobre o seminário dos vereadores em Santarém sentido se muito 

satisfeita pela participação no evento. Pediu apoio desta casa de leis para campanha de 

conscientização do câncer de mama nesse mês e que o mesmo confeccionasse camisas rosas para 

mulheres desta casa e com decoração de balões. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck 

dos Santos, falou sobre a atuação e os deveres dos vereadores em relação as demandas do 

município. Disse que o treinamento da AMUT em Santarém foi um evento relevante e que ano que 

vem esse evento tem que ser nesta casa de leis. Falou sobre o problema de exportações de 

madeiras que estão parados a mais de cem dias no estado do Pará e que ninguém sabe quando 

essa crise irá parar e está causando muito prejuízo aos empresários e a economia do estado. Falou 

que a culpa é dos órgãos competentes que deixam acumular os processos e burocratizam os 

mesmos, impedindo de liberar as madeiras e cargas. Disse que alguma coisa precisa ser feita 
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imediatamente, pois isso poderá causar vários transtornos para o estado e que os órgãos devem 

agir para resolver o problema. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de 

quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação a mesma foi aprovada por 

unanimidade pelos edis. Prosseguindo para a ORDEM DO DIA: Requerimento nº 769/2021 de 

autoria do vereador Conrado Wolfring, requer do executivo municipal e setor competente a compra 

dos seguintes itens para o fornecimento de água no Distrito de Miritituba: Uma bomba de 12 CV, 

com bombeador de boa qualidade, com vazão de 30 a 35 mil litros/dia, acompanhada de painel, 

dispositivo de proteção para oscilação de energia e soldar a caixa de água que fornece água para o 

distrito. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 770/2021 de autoria do vereador João 

Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal e setor competente o patrolamento e 

asfaltamento da 3ª rua do Conjunto Brizamar Muniz, km 5. Aprovado por unanimidade. Não 

Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a 

presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

 

           Dirceu Biolchi                                                    Odinéia Serrão Peres 

             Presidente                                                     2º Secretária convidada 


